

# 找差距、定目标、拿举措，勇当发展排头

崂山区委召开理论学习中心组学习暨崂山区“当龙头作表率开新局”大讨论会议

8月20日上午，崂山区组织召开区委理论学习中心组学习暨崂山区“当龙头作表率开新局”大讨论会议。在开展“当龙头作表率开新局”大讨论环节，区委常委、区政府副区长、金家岭金融聚集区管委会副主任依次发言，围绕分管领域工作，找差距、定目标、拿举措。

## 勇当发展排头 准确把握形势

区委副书记、区长杨克敏在点评时指出，政府工作要以问题为导向，对照各级领导和广大群众的高标准、高要求、高期待，放大坐标看问题，定高标杆找差距。以结果为导向，按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求，聚焦“实体经济和招商引资、城市更新建设、作风能力提升”三条主线，加压奋进、跳起摸高。以行动为准则，锚定“走在前、开新局”目标要求，干字当头、实字为先，决战三季度、决胜开局年，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委“作风能力提升年”活动第十二督导组组长纪家栋对此次大讨论给予充分肯定，也指出了差距和不足。他强调，崂山区要高点定位，拉高标杆、提高标准，抓好大讨论各项目标的落地落实。要创新打法，围绕做好各项重点工作，解放思想、开动脑筋，不断研究新路数、新打法。要建强队伍，以“作风能力提升年”活动为契机，持续推动干部转作风、强能力，着力打造一支德才兼备、忠诚干净担当的干部队伍。要抓住关键，围绕实体经济和招商引

资，创新项目招引模式，支持助力企业做大规模、做强支撑、做足贡献。

区委书记张元升在点评时强调，开展“当龙头、作表率、开新局”大讨论，是落实市委决策部署，以实际行动践行“两个维护”的政治自觉；是勇当发展排头，加快打造新时代社会主义现代化国际大都市示范窗口区的重要举措；是准确把握发展形势，激发干事创业精气神的现实需要。要以这次大讨论为契机，进一步强化忧患意识、争先意识，咬定“当龙头”的目标，激扬“作表率”的状态，干出“开新局”的业绩，奋力推动崂山在新一轮发展竞争中赢得主动、走在前列。

## 在四个方面持续用力

下一步，崂山区将在四个方面持续用力，为全市“当龙头、作表率、开新局”贡献崂山力量。

综合考核争优秀。承担市考核指标的牵头部门，认真研究和分析考核办法，拿出针对性强的措施，全力推动考核排名进位争先。

重点任务当排头。紧抓实体经济和招商引资、城市更新建设、作风能力提升这三条主线和金融、科技创新、乡村振兴、民生保障等重点工作，靠上靠上拼上、争先争速争效，推动各项工作走在全市前列。

难题破解求实效。拿出一种敢于斗争的血性、一种不把问题留给后人的担当，对土地、规划、城中村改造以及信访积案等各领域难题亲自抓、勇攻坚，“答好难题破解答卷”。

大局稳定不出事。全区上下务必保持“时时放心不下”的责任感，坚决守牢疫情防控、安全生产、防汛防灾等一排底线，确保社会大局和谐稳定。

## 把目标推向深入、落实落地

同时，崂山区将找准突破路径，着力把“当龙头、作表率、开新局”推向深入、落实落地。

在工作标准上，立起事争一流、唯旗是夺的干事追求。在全市，各项工作要争第一、当排头，在全省乃至全国，敢于同最好的比、同最强的赛，主动对标行业领域最高水平。

在主攻重点上，干出勇当排头、走在前列的工作业绩。全面抓好经济运行、城市更新建设、实体经济和招商引资等重点任务。特别是要抓好实体经济和招商引资，做到招商引资、人人有责，突出大引强、产业链招商。

在路数打法上，形成系统谋划、精准施策的方法体系。做到“三破三立”，即破除认知片面的局限、立起系统谋事的思维，破除平均用力的定势、立起集中攻坚的思维，破除大而化之的习惯、立起精细精准的思维。

在队伍建设上，树牢实干实绩、有为有位的用人导向。用好督查考核“指挥棒”，强化考评结果运用。把好干部选用风向标，更加注重一线考察识别干部，更加注重凭实绩选人用人。坚持严管厚爱相结合，为实干者鼓劲、为干事者撑腰。**观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 张绪霞 赵子健**

# 婚礼简办 为爱“减负” 为幸福“加码”

“海誓山盟”崂山区新时代文明实践婚礼引领婚恋新风尚

本报8月21日讯 新风尚与新行动，海誓与山盟，是崂山区送给新人的独特浪漫。21日上午，在崂山区会场湾圣罗尼克庄园新时代文明实践婚礼殿堂，一场简约的新时代文明实践婚礼仪式举行。

本次活动由中共青岛市委宣传部、青岛市文明办指导，崂山区新时代文明实践中心、中共崂山区委宣传部、崂山区文明办主办，崂山区融媒体中心承办。

海枯石烂同心永结，地阔天高比翼齐飞。当天中午11时08分，一曲由青年歌手演唱的崂山区“海誓山盟”新时代文明实践婚礼殿堂主题歌曲《缘在崂山》，开启了新时代文明实践婚礼爱的乐章。崂山区会场湾山海相连、海天一色，在崂山区新时代文明实践志愿者的带领下，一对新人踏着铺满花瓣的幸福之路走向山海环绕的婚礼仪式舞台，两人以山海为鉴，互相交换爱情信物，许下“海誓山盟”结婚誓言：“热爱祖国，服务人民，尊老爱幼，和睦家庭。互敬互爱，互谅互让，亲仁善邻，共筑和谐。执子之手，与子偕老，不离不弃，钟爱一生。”

“希望你们在未来的生活中，弘扬中华传统美德、传承中华优良家风，互敬互爱、勤俭持家，孝敬父母、敬业奉献。也希望更多青年朋友，树立积极健康的婚姻价值观和家庭价值观，倡树文明新风，以千千万万家庭的好家风支撑起全社会的好风气！”婚礼现场，中共崂山区委常委、宣传部部长彭鹿鸣作为证婚人为新人送上祝福。随后，一对新人将彼此对婚姻的承诺与期许写在心形许愿牌上，一同悬挂于“爱情许愿墙”，亲友团纷纷为新人送上真挚祝福，一同见证美好爱情。

仪式邀请了中共青岛市委宣传部副部长姜剑超为新人送上由崂山石雕刻而成的海誓山盟心形石，祝福他俩的爱情像崂山石一样能在时间的洗礼下历久弥坚。随后，新娘抛出传递喜悦和幸福的手捧花，志愿者、亲友共同放飞纸飞机。以山为证，以海为媒，纸飞机化作祝福与爱，见证着一对新人的紧紧相拥。“今



新娘抛出传递喜悦和幸福的手捧花，志愿者、亲友共同放飞纸飞机。

天是我人生当中最激动的日子，喜事新办、婚事简办，这么优雅而简约的婚礼形式，让我们感受到了新时代婚礼的新风尚，更加珍惜这份纯粹的爱意，这场婚礼比我们想象中更加浪漫与特别，我们对此感到很满意。”谈到这场新时代文明实践婚礼，新郎赞不绝口。

婚礼结束后，国家一级婚姻家庭咨询师、家庭教育指导师李晓洁在崂山区“海誓山盟”新时代文明实践婚礼殿堂内为在场观众进行幸福婚姻论坛宣讲，传播婚姻幸福密码，弘扬优秀家风家训。

不拘泥于流程，不受限于形式，爱人在侧，至亲见证，这样的轻量型婚礼或许更多一些纯粹与特别的浪漫。为爱“减负”，为幸福“加码”，美丽的石老人、小麦

岛、会场湾、巨峰之巅等许多地方都曾见证过新人许下山盟海誓，承载着他们对幸福婚姻的美好向往。

近年来，随着青岛市积极推进新时代结婚礼堂建设，提倡喜事新办、婚事简办，推动移风易俗，倡树文明婚俗新风尚。富有山海之美的崂山区因地制宜，打造了带有浓厚崂山印记的“海誓山盟”婚礼殿堂品牌，不断吸引着更多新人参与到简约时尚的相亲、求婚、婚礼仪式之中，在山海的见证下，倡导相濡以沫、携手白头的婚姻观，越来越多的新人主动作为新时代文明实践的践行者，用实际行动引领婚恋新风尚。

**（观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 实习生 孙艺瑄）**